



«О Аллах! Прости моим соплеменникам, ибо они не ведают, [что творят]».

Абу 'Абду-р-Рахман 'Абдуллах ибн Мас'уд (да будет доволен им Аллах) передаёт:
«Я и сейчас как будто вижу, как Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) показывает, как вёл себя один из пророков (мир и благословение Аллаха им всем), которого его соплеменники избили до крови, а он сказал, вытирая кровь с лица: "О Аллах! Прости моим соплеменникам, ибо они не ведают, [что творят]"».

[Достоверный] [Согласован Аль-Бухари и Муслимом]

Наш Пророк (мир ему и благословение Аллаха) показал наглядно, что случилось с одним из пророков: его соплеменники избили его, а он, вытирая кровь с лица, обращался к Аллаху с мольбой, прося для них прощения. Это предел терпения и кротости. Более того, он не ограничился этой мольбой за них, но и, жалея их и боясь за них, привёл оправдание для них: мол, они невежественны и не понимают, что делают.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/3594>

